

北工大学生成立十九大精神英文宣讲团 助力文化软实力提升

2017年11月10日14:12 来源：人民网-教育频

人民网北京11月10日电 昨日下午，在北京工业大学北京-都柏林国际学院，几位大学生站在讲台上，用英文流畅流利地讲起了在十九大期间大众倡议的热点话题，诸如“共享单车”、“脱贫攻坚”、“中国梦”等。台下的留学生们听得非常认真，还时不时地用笔记录着听课内容，参加听课的还有学院的外教老师。这就是北工大都柏林学院“我给你讲十九大，welcome to China”学习贯彻宣传十九大精神英文宣讲团成立启动仪式暨第一课现场。

北工大都柏林学院十九大精神英文宣讲团由8名学院本科生自发成立，成员为都柏林学院学生党支部成员及学校青年马克思主义培养者工程班学员。

在宣讲团讲授的第一节课上，小讲师们向外籍师生分享了“共享单车”、“对外开放”、“脱贫攻坚”等十九大热议话题，他们非常自豪地讲述着中国的新变化与进步，向外国友人展现了中国文化软实力的提升进程。“作为第一节课的讲师，我很紧张，但是又非常自豪。因为可以将自己国家的新变化和发展讲给外国友人，这让我充满了使命感和责任感。”大四金融专业学生党支部组织委员王晶晶说道。她表示，在今后的留学生涯中，将会做好中国文化的传承者，让更多的人了解中国、认识中国。在接下来的学习进程里，宣讲团将会通过圆桌派互动交流、英文微课堂、游戏竞赛等形式，开展系列的十九大精神宣讲活动，进而提升中国大国形象，树立学生四个自信！

“学生成立党的十九大精神宣讲团，一方面能够提升学生跨文化交流能力，培养他们的文化自信，向外国友人更细致地阐述中国的文化魅力。另一方面，这也符合学院的人才培养特点，为学生搭建了一个更具挑战性的平台，帮助他们更好地成才。”都柏林学院党委书记蔡立佳说。

活动现场，北工大学生工作部部长兼学生发展指导中心主任王文杰和都柏林学院党委书记蔡立佳为宣讲团成员授予任务书并赠书，任务书要求宣讲团完成并做好以下几点：带领学院全体学生学习十九大精神，践行社会主义核心价值观，立志成为社会主义合格建设者和可靠接班人；使用英文学习和热议十九大有关报道，了解外媒眼中的中国，坚定四个自信；向学校留学生、外籍教师介绍新时代中国的发展变化，宣传新时代中国特色社会主义思想，树立中国大国形象；努力营造“全员覆盖、分层学习”的双语学习氛围。（赵英梓）